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гр. София,  06.07.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 06.07.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер 4082 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване в 10:18 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – С. А. М. – редовно призован, явява се лично и с адв. К., с 

приложено по делото пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ – началник „Дирекция за национален строителен контрол“-редовно 

призован, не се явява, представляван е от юрисконсулт И., която днес представя 

пълномощно. 

СГП – уведомена, не участва в съдебното производство. 

Страните (поотделно): Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата и административната преписка, която е представена в заверени 

преписи от ответника. 

Адв. К.: Поддържаме жалбата. Не възразяваме да се приеме преписката, като твърдим, 

че същата не е в цялост – липсва молба от 09.04.2020 г., с която жалбоподателят е 

поискала да се снабди с докладна от 26.03.2020 г. за запознаване и отговор от главния 

секретар на ДНСК, от 08.05.2020 г. Моля да допуснете разпит на двама свидетели, в 

режим на довеждане за установяване на факти и обстоятелства, свързани с етичното 

поведение на жалбоподателя и относно отношенията ѝ с А. Н.. Единият свидетел е 

инж. С. Д. – очевидец, а другият е юрисконсулт В. С., който ще установи етичното ѝ 

поведение, като цяло. Моля да задължите административния орган да представи 

годишната оценка на жалбоподателя за 2018 г., предвид обстоятелството, че тя и до 

настоящия момент е по служебно правоотношение и има висока оценка за работата, 

която извършва по това служебно правоотношение. Моля да ни дадете възможност да 

предоставим медицинска документация – епикризи, от които е видно, че С. М. има 



онкологично заболяване, тъй като по делото са предоставени само болнични листове. 

Нямаме други доказателствени искания. Няма да сочим други доказателства. 

Юрисконсулт И.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме преписката. Моля да ни 

дадете възможност да представим двете писма. Не се противопоставям да бъдат 

допуснати поисканите свидетели. 

СЪДЪТ УКАЗВА на ответника, че в условията на насрещно доказване може да 

ангажира евентуално гласни доказателства. 

Юрисконсулт И.: Към настоящия момент няма да ангажирам гласни доказателства, 

тъй като по време на дисциплинарното производство редовно са събирани 

доказателства от свидетелите, които се ползват с доказателствена сила и пред Съда. 

СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА като доказателства по делото представените с административната преписка. 

ЗАДЪЛЖАВА ответника, най-късно в следващото съдебно заседание да представи по 

делото заверени преписи на молба от 09.04.2020 г., с която жалбоподателят е поискала 

да се снабди с докладна от 26.03.2020 г. за запознаване и отговор от главния секретар 

на ДНСК, от 08.05.2020 г. 

ДОПУСКА по искане на жалбоподателя разпит на двама свидетели при режим на 

довеждане, както следва: инж. С. Д. и юрисконсулт В. С.. 

ДАВА възможност на страните да ангажират и други доказателства, включително 

такива за насрещно доказване на изложените в жалбата защитни твърдения. 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 19.10.2020 г. от 10:30 часа, за когато 

страните да се считат за редовно уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:28 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 
  
 
 


